

2007年5月11日 星期五

责任编辑/张坚明 视觉设计/戚黎明

第四届校园音乐先锋邀请赛落幕

总决赛日前在上海同济大学大礼堂举行,此 次大赛聚集了来自全国各地的12组选手,最 终,上海赛区冠军、来自厦门的高一男生唐汉 雪拔得头筹

风格迥异的各路选手为现场观众带来了 场精彩纷呈的音乐盛宴, 其中既有时下风 行的 R&B、HIPHOP,又有贴近学生的校园民 阵阵的高潮。港台歌手江美琪、何耀珊,内地 组合水木年华,人气新人王啸坤、万茜、俞思 远悉数登场,激情献唱。比赛临近尾声时,主 办方特意安排了主题曲征集的启动仪式,正 式向社会征集下届校园音乐先锋邀请赛的原 创作品。获奖者将得到3万元奖金,其作品将 在动感 101 滚动播出。 (李敉)

24 小时读者热线 962288 E-mail:xmwhb@wxit.com.cn

申影《赤壁》全明星阵容昨在京亮相

昨天下午,电影《赤壁》在京举行 首场新闻发布会,导演吴宇森,主演 梁朝伟、金城武、张丰毅、张震、林志 玲、赵薇、胡军、尤勇、侯勇、佟大为、 宋佳集体亮相,向影迷和网友-绍了各自的角色。

-个电话感动吴宇森

自开拍以来,《赤壁》剧组风波不断。先是 梁朝伟辞演诸葛亮一角,改由金城武扮演;再 是剧组换掉周瑜的扮演者周润发; 最后由梁 朝伟火速救场,出演周瑜。发布会上,吴宇森 有点激动,开口闭口不离"谢"字。他动情地 "换角风波"没有影响剧组的士气,《赤壁》 开拍半个多月,进展顺利。预计今年10月就 可结束拍摄,进入后期制作

吴宇森坦言:"周润发离开剧组时,我有 很强的挫折感和失落感。在我最难过的时候, 梁朝伟打来电话安慰我、鼓励我,他知道《赤 壁》是我做了很多年的一个梦,愿意回来帮 忙。"吴宇森强调,自己与周润发仍是好朋友。

不仅仅是讲历史故事

吴宇森把《赤壁》定位为励志电影,希望 还原周瑜、诸葛亮、曹操、刘备等历史人物的 "本来面目"。"他们以前被过分神化和脸谱化 了,其实他们是一群普通人,干着不普通的事。 这样,观众看完影片才会受到鼓舞,觉得生活 充满希望。

> 好莱坞大片《蜘蛛侠 3》从 5 月2日开始成为中国电影市场的 主打影片,同时上映的影片《明明》 《红美丽》因为没有放映时空而形 同虚设,惹得两部影片的导演和主 演区雪儿、邬君梅愤怒异常。然而, 《蜘蛛侠 3》带给国产影片的"恶 梦"还没有结束,《蜘蛛侠3》下档 以后,5月18日,另一部好莱坞娱 乐大片《忍者神龟》将接着称霸影 市,其他内地影片如《信箱》《苹果》 等,恐怕市场前景也不妙。

《明明》导演区雪儿认为,影院 排片过少是造成该片票房不佳的 重要原因,内地很多院线把华语电 影排斥出了市场,对于院线对本土 电影的冷漠,她感到失望和愤慨。 《红美丽》制片人、女主角邬君梅表 示,自己从美国回到上海,拍一部 上海都市题材的影片,就是希望为 华语电影出力,可影院方面的态度 让她有些寒心,邬君梅指出,《蜘蛛 侠3》几乎占据了所有的影厅,这 样的竞争不公平。与此同时,屡次 受到市场和院线冷落的贾樟柯也 表示声援和支持。

而影院负责人则坚持市场至上的观点 沪上大多影院负责人都不约而同地表示:经 过几个月的淡季之后,《蜘蛛侠3》是难得的 救市之作。影院是按照观众的需求来安排影 片放映的 本报记者 周铭





● 左起:梁朝伟、吴宇森、金城武昨在新闻发布会上

"这部戏不仅仅是讲一个历史故事,更重 要的是在讲感情,对江山、对爱人、对朋友的 "吴宇森说话时,看着坐在一旁的梁朝 伟,双方眼神交流,点头微笑

梁朝伟说,之前辞演诸葛亮,是因为拍 《色·戒》时间过长,精力严重透支,担心自己 表现不好影响剧组。回归则是希望能帮老朋 友一把。目前,他正在恶补历史知识,看《三国 演义》、读《三国志》,熟悉剧本。"导演会加入 ·些新鲜元素,表现周瑜乐观幽默的一面,相 信会让观众耳目一新。

两位红颜"一柔一刚"

《赤壁》是一部男人戏,金城武扮演运筹

帷幄的诸葛亮, 胡军扮演忠心侍君的武将赵 云,张丰毅扮演一代枭雄曹操,张震扮演有勇 有谋的孙权……他们都将以独特的方式演绎 吴宇森心中的三国英雄。

剧中两位女主角小乔、孙尚香,分别由林 志玲、赵薇扮演,戏份不多,却各有看点。小乔 温婉,尚香刚烈,"一柔一刚"恰与演员本身的 特质相得益彰。

林志玲温言细语地说:"每个时代都有小 乔这样的女子,也许软弱,也许坚强,但都是 为了爱。"赵薇则大大咧咧地说,尚香很像自 己,敢爱敢恨,有些冲动。她笑言:"希望我可 以做到巾帼不让须眉。

驻京记者 叶薇 (本报北京今日电)

韩国天王 Rain 演唱会敲定时间

上海终于要下"雨"了

本报讯(记者 夏琦)记者今天凌晨从 "百仕辰"方面得到确切消息,纷纷扰 扰近两年、受到众多歌迷高度关注的韩国 天王 Rain 上海演唱会终于敲定最后时间, 将干本月20日举行。

在过去的两年中,围绕着主办权、批文 等问题,Rain的演唱会一延再延,甚至出 现了严重的法律纠纷。现在,各种问题都终 于顺利解决,上海"百仕辰"于日前拿到批文,一直期待上海演唱会的 Rain 也特意为 这次演唱会调整了档期。主办方还向记者 透露,在演唱会之前,Rain还将在上海举 办一场歌洣会。



在尚雯婕与老东家"天娱" 决裂的同时,刚从"上腾"转投 "天娱"门下的前"型秀"冠军张 杰也赢得了"2007快乐男声" 成都唱区的冠军,而"上腾"发 出的律师函也同时送达长沙。 张杰拔出"快乐男声"成都唱区 的"王者之剑",也将各大选秀当比赛冠军"叛逃"风潮推向顶重 峰,昨天,当事双方接受了记者 的采访,表明各自态度。

成都唱区比赛中,张杰显 昨 然是人气最高的选手。接受记表 者采访时,张杰仍然十分激动: 日日 "现在没有任何事情能阻挡我 唱歌了!"在进入成都十强后, 张杰就已经与"天娱"签约,而 他与旧东家"上腾"原有的合约态并未解除,据悉,"上腾"的律师度 函已送达长沙。但张杰似乎并 不在意合约问题:"其他事情都 会有办法解决的, 我现在最大 的愿望就是把歌唱好。

一手打造出张杰的"环球 唱片"中国区老总洪迪昨天也 接受了记者的采访,首次回应

张杰事件。洪迪告诉记者,4月初,张杰向 他提出解约, 称自己不适合在这个圈子发 展,想回到成都家中过平常人的生活。当时 张杰虽然表示不会再接"上腾"安排的活 动,但同样承诺短时间内不会与其他公司 签约,"事情发展与他的承诺完全背道而 洪迪答应考虑,没想到4月14日,张 杰就出现在了"快乐男声"的赛场上,并很 快与"天娱"签了约。洪迪不肯透露是否向 张杰索赔,表示此事已经完全交给律师处 理。他感慨地说:"其实我对张杰是有感情 的,毕竟他是'型秀'第一届出来的,我也不 希望他不好。但从公司的立场来说,该做的事情还是要做。" 本报记者**夏琦** 本报记者 夏琦



新版《宝

葫芦的秘

密》中的宝

葫芦造型

程,可以说是全世界共通的主 题。迪斯尼总裁看了剧本后非 常喜欢这个充满幻想的故事,

新版《宝葫芦》的制作班底

手梁咏琪扮演王葆 的班主任刘老师,这 个角色之前是由上 海老牌演员吴云芳 担任的。记者从预告 片上看到,和黑白版 '宝葫芦"不同的是, 这次的葫芦不再是 个真正的葫芦,而 是一个十分可爱的 卡通形象。它的眼睛 很大,嘴巴长在肚子 上,笑的时候会露出 洁白的牙齿。危急时 刻,比如当王葆好奇 地向它投掷石块时,

妙想。

本报记者 张艺

事情还是要做。 西瓜那曲直舞 28元/夫-88天/夫 地址:南京西路170号国际饭店一楼商场《 电话:63750537 江苏:0510-82759166》 香当香烧烤·火锅自助厂

开我国与迪斯尼合作拍片先例 下月公映 记者昨天从中影集团获悉,美国迪斯尼和中国首次合作拍摄的真人动画片《宝葫芦的秘密》,将于 6 月 29 日与中国小观众见面。这部根据张天翼同名小说改编的影片,不仅开创了我国和迪斯尼合作拍片的先河,也是继上世纪60 年代之后,第二次将这部经典童话小说搬上银幕。 50年前,家喻户晓的黑白 以及主人公自我发现的奇妙旅

版影片《宝葫芦的秘密》曾经陪 伴了一代人的成长, 剧中小主 人公王葆以及他的好朋友郑小 登、苏鸣凤等人物,以鲜明的个 性给观众留下了深刻的印象 据了解,该片是投资公司经过 两年的筹备, 最终购买到这部 作品的版权后, 再萌发与迪斯 尼合作想法的。新版《宝葫芦》 的故事依然是从前的那个故 事: 少年王葆得到一个神奇的 宝葫芦, 他通过宝葫芦轻松地 实现目标,但最后发现,这样的 不劳而获给心灵带来了沉重的

负担。于是,王葆勇敢地说出了 宝葫芦的秘密,最后靠自己的 努力成长、进步 迪斯尼工作人员告诉记

这个中国故事里小主人公 的很多想法,会让全世界的青 少年充满兴趣, 而通过先进的 科技手段把历险过程表现出 来,也是一件很有趣的事。促成 此次合作的先涛集团主席、同 时也是影片总导演的朱家欣 说:"《宝葫芦的秘密》是谁都能 看懂的故事,这个故事里面有 家庭的温情、朋友之间的友谊 立即决定与中国合作拍摄。

十分强大, 剧组请来了当红歌

它还会突然长出一只大 手把石头接住。虽然只是1 分多钟的片断,但也可以看出, 影片中充满了迪斯尼式的奇思